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On tép chuong |

Cau hoi

Néu diéu kién dé€ x 1a can bac hai s& hoc ctia s6 a khong am. Cho vi du.

Chiing minh va? = la| véi moi sO a.

Biéu thic A phai thod min diéu kién gi dé VA xéc dinh ?
Phat biéu va chitng minh dinh Ii vé méi lién hé gitra phép nhan va phép
khai phuong. Cho vi du.

Phét biéu va ching minh dinh 1i vé moi lién hé gitra phép chia va phép
khai phuong. Cho vi du.

1)
2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

Cac cbng thic bién déi can thic

Ja2 = |A|

JAB = JAVB (véi A >0vaB > 0).
A A

— = —= (v6iA=20vaB>0).

B VB
JAZB =|A|VB (véi B> 0).
AVB =VA’B (véi A >0vaB20).

AVB =—-vAZB (véi A<0vaB>0).
\E " TR (v6i AB =0 va B =0).
B B
A AVB
JE = B (vé1 B > 0).
C  CWA*B)

JA+tB A-B2
C  CWAFVB)
JA+JB  A-B

(véi A >0 va A £ B?).

(v6i A>0,B=0vaA=B).
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Bai t&p

Tim gid tri cdc biéu thitc sau bang céch bi€n déi, rit gon thich hop :

) /25 16 196 b}\/ 1 2m 234
a —_—— —_— 22—
81 49 9 16 25 81

J640 .34, g
¢) 6435'?: : d) 21,6 ./810.V11% =52 .

Riit gon cédc biéu thitc sau :

a) (V8 =342 + V1I0W2Z =5 ; b) 0,2y(=10)2.3 + 2J (3 -V5)? ;
1 1 3 4 1
c)(—. ik ‘5“‘6 + E.szzu J :

3 =i 2J(V2-3) +4/2.(=3)% =5y (~1)*.

Phan tich thanh nhén tr (véi cdc s6 x, v, a, b khong dm va a = b)

a)xy—y\f{;+\/;—l; b}v"a_x—ﬁ+£—\/%;
c)xja+b+\1‘az-b3; d}lZ-vq—x.

Riit gon réi tinh gid tri cua céc biéu thic sau :

3
a) v—9a --\/9+!23+4a2 taia=-9; b) 1+ mgu‘ml -4dm+4 taim=15;

m-—

c) \/I—lﬁa+2532—4a t:»_lia=\E: d) 4x —V9x2 + 6x + 1 La.ix=—\/§.
Tiin x; biet :

a) J2x-1)% =3 ;
5 1
b) ngle —/15x -2=§v’15x.

Chitng minh cidc dang thitc sau :

[zﬁ—vfﬁ Jﬁ] L _ o
Y B-2 3 JJds




b}[ﬂ—ﬁ+\/ﬁ—\/§J_ L
=42 =~ A=+8 J T8

avb +byva I

c) » =a—b via,bduongvia=b:

' vab Ji_l—w’b g

a1 a++a | a—\f; I 4ia> 0 va |
+ - =]l—-avhia20Ovaa=1.
Jva +1 Ja -1

76. Cho biéu thiic

a a b
Q=——~—[1+—]: viia>b>0.
Jaz _p2 ,iaz _ b2 amJaz _p2

a) Rit gon Q :

b) Xac dinh gia tri cia Q khi a = 3b.
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